



Številka 21

8. junij 1988

Leto IV

## INFORMACIJA V ZVEZI Z OD

V zvezi z izplačevanjem osebnih dohodkov vam želimo sporočiti naslednje:

1. Zaradi izredno težke likvidnostne situacije bomo morali izplačilo osebnih dohodkov prestaviti iz 15. na 20. v mesecu. Da bi ublažili podaljšanje roka izplačila osebnih dohodkov bomo izvedli zamik postopno in sicer: osebni dohodki za maj 16.; osebni dohodki za junij 18. in osebni dohodki za julij 19. v mesecu. Razlog za prestavitev izplačila osebnih dohodkov je v tem, da lahko plačamo prispevke iz osebnih dohodkov, v primeru, če izplačamo osebni dohodke 20., šele čez en mesec, če jih pa izplačamo do 20. pa moramo prispevke plačati v roku 5 dni. Če z izplačilom osebnih dohodkov odložimo plačilo prispevkov za mesec dni, ne potrebujemo v ta namen kreditov in prihranimo na račun obresti približno 50 milijonov din. Prosimo za razumevanje!
2. Osebnih dohodkov še ne moremo dvigniti za mesec maj, zato bo vrednost faktorja enaka kot prejšnji mesec. Razlika bo le v tem, da je v maju za 8 ur večji fond tako, da bodo osebni dohodki zaradi ur večji za 4 %.

Zakon, ki je izšel 15. maja sicer močno omejuje osebne dohodke, kljub temu pa nam omogoča za vsak mesec 5 % povečanje.

Trenutna omejitev je pri nas nedoseženi dohodek. V mesecih april in maj ni bila dosežena načrtovana prodaja. Vzrokov za to je več in sicer: nepravočasno končana proizvodnja, zavlčevanje prodaje zaradi zamrznitve cen, tudi še v maju itd. Zakonodajalec namreč pogojuje pri izplačilu osebnih dohodkov spoštovanje zakona in družbenega dogovora. Proizvodnja in prodaja zagotavljata, da so odpravljeni vzroki, ki so zmanjševali prodajo in da bo v juniju nadomeščen izpad.

Tekoče bomo spremljali možnost in takoj ko bo nam dohodek dovoljeval, bomo zvišali osebne dohodke do zakonske možnosti 5 % mesečno.

Zaradi različnih delovnih sobot imajo delavci bivše TOZD Velika oprema v maju 8 ur več kod drugih delavcev, ker so delali že 28. maja, ostali delavci pa šele 4. junija. Seveda bodo delavci iz delovne enote velika oprema imeli zato v juniju 8 ur manj.

## REGRES

V mesecu juniju bo izplačan regres za en del delavcev in v juliju 1988 preostali del delavcev.

## V NAŠI OBRATNI AMBULANTI POSLEJ TUDI POPOLDNE

V Obratni ambulanti že dalj časa ugotavljajo, da je ob ponedeljki nadpovprečen obisk pacientov, da pa na drugi strani ob delovnih sobotah ni obiskov. Zato so se odločili, da bodo delovni čas prerazporedili in namesto ob delovnih sobotah delali v zobni ambulanti ob četrtnih od 14.00 do 16.00 ure (kot doslej) in v splošni ambulanti vsak ponedeljek od 14.00 do 16.00 ure.

Upajo, da boste njihovo odločitev sprejeli z razumevanjem.

M.M.

## KDAJ BOMO NADOMESTILI PLAČANE DNEVE 26., 28., 29. in 30.12.1987

V zvezi z nadoknado ur, ki smo jih dobili plačane koncem lanskega leta, katere pa vsi nismo delali, je bilo postavljenih več vprašanj. ZKPO je o tem vprašanju razpravljal in sprejel sklep, da bomo vsi, ki 26., 28., 29. in 30.12.1987 nismo delali in doslej še teh ur nismo nadoknadili, da moramo to obveznost poravnati v tekočem letu.

M.M.

## PREVOZNI STROŠKI NA DELO IN IZ DELA

Prevozni stroški na delo in iz dela se priznavajo delavcem v višini 50 % vrednosti mesečne vozovnice v oziru na število opravljenih delovnih dni v mesecu.

ZKPO

## ŠE VEDNO SE LAHKO ODLOČITE ZA LETOVANJE

Če še nimate urejenega letovanja, se oglasite v kadrovski službi. Prostih je še nekaj prikolic, pretežno v zadnji izmeni od 24.8. do 3.9.1988.

Kadrovska služba